ApeHpa

2-K.KBapTupa, 50 M2, 3/12 aT.
KOYKHo-CaxanuHck,

r FKO)kHo-CaxanuHck, yn bonbHM4yHasa, o 2 K 1

¢ py6. 60 000




CoaeTcya TpexKOMHaTHaa KBapTMpa Ha OIUTENbHbIN
cpok. C KOCMeTUYeCKMM peMOHTOM. Tenasa m
ytoTHada. EcTb Bce Heobxoommoe. ExxemecadHasa
onnata 60 000 T.p. 3BOHUTE!




KonmnyectBo KOMHaT: 2
dTaxK: 3
Twn caHy3na: PaspgenbHbin

CocTodaHMe obbeKTa: Xxopoluee
Hanunuune mebenu: pa

0 WckyccTeo ecTb

Nepewin CemenHbIA

+

AHHYECKdA

n,

DALHWLA

poneHmHaR YT

i

HukoneCckan
LEPKOBb

O6uwaga naowanb: 50 M2
OTaxken B oome: 12
PeMOHT: KOCMeTU4YecKum

Hannuyme nHTepHeTa: ga

au

YHHBepCan




